



О правовых аспектах в сфере ЖКХ

20 апреля в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района прошло очередное мероприятие в рамках Консультационного пункта Центра социально-правовой помощи и просвещения населения ЧРО «Ассоциация юристов России». Тема встречи затронула вопросы регулирования правоотношений в сфере ЖКХ.



В работе правового часа приняли участие помощник прокурора Ибресинского района Нина Егорова, ведущий специалист-эксперт отдела строительства и развития общественной инфраструктуры администрации Ибресинского района Татьяна Николаева, заместитель главы администрации Ибресинского городского поселения Ирина Анисимова, руководители и представители коммунальных служб Ибресинского района.

Юрист ООО «Управляющая компания» Наталья Атамова ознакомила с изменениями в жилищном законодательстве в текущем году. Она подробно остановилась на таких моментах, как порядок осуществления расчетов за жилое помещение и коммунальные услуги, на правилах благоустройства придомовых территорий, капремонте, рассказала о

портале ЖКХ Чувашии, на котором у собственника жилья есть возможность в разделе «Личный кабинет» ознакомиться с состоянием своего лицевого счета, оплатить задолженности в режиме онлайн и мн. др.

Сергей Семенов представил новую организацию ООО «Каналсеть+», основным видом деятельности которой является сбор и обработка сточных вод. Директор МП «ДЕЗ ЖКХ» Юрий Кузьмин рассказал о предоставляемых услугах по теплоснабжению и по техобслуживанию жилфонда. Экономист МУП «Водоканал Ибресинского района» Елена Алексеева акцентировала внимание на том, как ведется работа с неплательщиками по взысканию с них задолженности за потребленные ресурсы.